

2021年07月29日 星期四

责编:廖喜张

美编:陈春艳

校对:袁一平

讲述人:何先生

心态比较好,买入股票后躺倒

何先生也在2015年牛市末期开通了证券账户。不过由于动作较慢,他正式入市时,第一轮大跌已经结束。他怀揣着3000元资金,在朋友推荐下,懵懵懂懂地买入了粤宏远A。财运不错,第一趟出手就赚了近千元。

信心大增的他,又增加了1万元资金,但因为行情不好,他只谨慎地用一半资金买入了TCL科技和徐工机械。同样是因为行情不好的原因,刚买入就陷入了亏损,何先生干脆放下不管。时间一长,他的交易软件卸载了,股票账号也忘记了。直到这几天朋友提起,他才通过证券公司找回了账号。

“还不错,两只股票的收益都接近50%。赚了将近3000元,再加上这几年获得的股息收入,年复合收益率差不多有10%了。”何先生把账户里面的可用资金全部转出,只留下持仓不动。之后,他又把交易软件卸载,选择了继续躺倒,“希望年底再看的时候,有更好消息。”

炒股感悟

我什么都不懂,不太关注股市,也没想过通过股票赚大钱,所以心态比较好,随便选了两只股票,然后躺倒。

讲述人:罗先生

持股近10只,账户仍亏损

罗先生也在朋友推荐下,赶在了2015年牛市末期入场,最终成功赶顶,深度套牢。

他最初投入了10万元,赚了四五千元。但没过多久就碰上股灾,深度绑定在美凯龙、来伊份、华夏幸福等几只个股上。“每天都跌,然后就慢慢补仓,没想到越补仓亏损得越厉害。”罗先生只能无奈躺倒。好在他曾多次中得新股,回血不少。

今年以来,行情好转,账户亏损慢慢降低。罗先生说:“今年美凯龙、中联重科等个股相继解套,来伊份也一度接近解套,但因为未及时卖出,亏损再次扩大到了20%。最麻烦的是华夏幸福,还在持续阴跌,亏损已经变成了60%,感觉回本无望。”

趁着不断解套,资金慢慢回笼,他又相继买入了三一重工、中顺洁柔、京东方等多只股票,账户持股数量接近10只,但无一有盈利。“累计投入超过了20万元,现在还差5万多才能回本,感觉好难啊。”罗先生说。

炒股感悟

喜欢看股吧,容易受到别人影响。而且喜欢追热点,经常套在高位,亏损后又不及时止损,最终越亏越多,长期在补仓解套。

6年前被套牢的你,扭亏为盈了吗?

株洲晚报融媒体记者/廖喜张

股市有风险,投资需谨慎。

最近几天大盘连续“跳水”,再度进入调整期,上证指数重新回到了3300点区间。

在股吧里,很多投资者都感慨白忙活了,“忙忙碌碌大半年,账户缩水到年前。”还有股民发出了伤心之问:“2015年股灾前入市的你们,现在回本了吗?”

2014年7月至2015年6月,A股曾开启了一段气势如虹的大牛市。但此后,大盘一路向下,个股连续大跌,很多投资者都陷入套牢深渊。

6年多过去了,当年被套牢的你们,扭亏为盈了吗?

人民币		港币	美元
可取	可用	总市值	
7198.30	7198.30	9500.00	
参考总盈亏	当日参考盈亏	①	
+3000.09	-315.00		
名称/市值	盈亏	持仓/可用	成本/现价
TCL科技	1166.160	500	4.930
3540.000	47.667%	500	7.280
徐工机械	1833.930	1000	4.015
5860.000	45.953%	1000	5.860

▲何先生账户内,两只个股收益都接近50%。 株洲晚报融媒体记者/廖喜张 摄

讲述人:周姐

躲过了股灾,没躲过深套

2001年,周姐跟着同事踏入股市。“买的第一只股票是振华科技,13元时/股买入,后来跌到了3元多/股。”周姐说,当时完全不知道选股,选择这只股票是因为其代码尾数和当时株洲区号一样,都是0733。但情怀不能换来收益,最后血亏离场,至今都印象深刻。

之后几年都是小资金投入,直到2007年那轮牛市末期,周姐才追加资金,没想到又被套住了,只能继续割肉。前后无数次挣扎,一直到2015年大牛市来临才真正赚钱。周姐回忆,投入了20多万元本金,最后变成了90多万,赚了3倍多。“随便买个股票都赚钱,每天赚好几万,上班都意气风发、脚底踩风的感觉。”股灾前几天,在一个朋友提醒下,周姐果断撤出了大部分资金。之后股灾来临,股价一泻千里,只有一成仓位她从从容躲过,并用赚到的收益在老家买了一套房子。

不过股灾过后,她还是掉进了深坑。“朋友重仓了三盛教育,推荐我也买入,没想到一买就套,一套就是五六年。”周姐说,这是她最失败的一次投资,从20多元/股跌到了现在的不到4元/股,一路跌一路补。前几天看到校外培训的新政策,感觉大方向不行了,只能割肉了大部分,亏了30多万,整体亏损超过了80%。“剩下的不准备走了,看公司会不会调整,真不甘心。”

炒股感悟

炒股风险很大,大部分散户都是亏的,没有经验的不建议玩股票。如果要投资,不如买点基金,做个定投,分散投资,分散风险。

讲述人:赵先生

今年才回本,终于赚钱了

赵先生2006年涉足股市,但由于工作繁忙,很少有时间研究。赵先生说:“买入个股多为朋友推荐,也有部分是看到新闻后追热点买的。基本是买入就跌,然后长期拿着,做惯了长期股东。”

2007年,赵先生经历了自己炒股生涯中的第一个牛市,他在一只个股上赚了1万多元,激动不已。但因为未及时卖出,很快又变成了股东。这样的经历还有很多,例如朋友推荐的紫金矿业,也是先赚后亏,最后巨亏离场。2015年,又一轮牛市来临,他再次因为未及时卖出被深度套牢。

炒股感悟

我没有自己的炒股逻辑,也没有时间看,即使赚钱了也经常忘记卖出,经常先赚后亏,亏损后又习惯性躺倒,很多个股都是持有多年。

讲述人:郑女士

亏损50%,最后割肉离场

2015年5月,郑女士发现周围的朋友都在谈论股票。于是,心痒难耐的她也跑到证券公司开通了账户。办公室的两个同事,也跟着一并进入了股市。

这时候距离股灾不到一个月。初入股市的郑女士先期投入了5万元,高位买入了当时的大牛股沈阳机床、厦工股份。之后,又增加资金,在朋友推荐下买入了南京熊猫。“别人都在赚钱,就我亏的,心里很不舒服,后来就追加了资金。”不服输的郑女士还是没有等来好消息,没过多久就

炒股感悟

都是朋友说买什么就买什么,就买了几只股票,没一只赚钱的。很后悔踏入股市,以后即使大牛市来了,也不会再进去。

2021年07月29日 星期四

责编:沈勇跃

美编:陈春艳

校对:曹永亮

江中戏水 有蛇“伴游”

省直中医院:3天内已接诊4名被蛇咬伤者



相关链接

户外活动,如何防止被蛇咬伤?

白天在野外活动,仔细观察周边环境,可以拿根“打草惊蛇”。晚上的话,在外面散步,大家注意穿好鞋子、袜子,尽量少走那种路边和草堆草丛里。需要警惕的是,城市里绿化得较好的公园、小区草丛里,蛇也经常出现。

3、蛇一般不会主动攻击人,一般都是感觉被侵犯才会袭击人类(眼镜蛇除外)。所以遇到蛇,它没有主动攻击你,千万不要惊扰到它,最好的方式就是慢慢移动,退出它的领地范围。

4、如果家中遇到蛇,不要惊扰它或擅自抓捕,应及时拨打119寻求专业人员帮忙处置。

被蛇咬伤后你该怎么做?

1、要判断蛇是否有毒。从伤口看,由于毒蛇都有毒牙,伤口上会留有两颗毒牙的大牙印,而被无毒蛇咬后,伤口上留下的是一排整齐的牙印。

2、最好能记住是什么蛇,不认识的可以记住它的样貌,以方便医生对症下药。

3、不要剧烈奔跑,这样可以减慢蛇毒在人体内的扩散速度,减轻全身反应。

4、在被咬的肢体上端用绳子、布条等扎紧,局部还可以将污血挤出,但每隔20分钟左右,放松2至3分钟,以免肢体缺血坏死。

5、可以先用肥皂水冲洗,消毒后将毒牙清除。简单处理后,第一时间送医治疗。

皮肤裸露在外面;进入林区要戴帽子,防止挂在树上的蛇碰到脖子而咬人。走夜路时,要尽量携带照明设备。

1、蛇在气温达到18摄氏度以上才会出来活动,一般雨前、雨后、洪水过后的时间内要特别注意防蛇。

2、如果去蛇容易出没的地方旅游,比如潮湿的山区,需要注意:穿长长长裤,高帮鞋子,把裤脚绑紧,不要有皮

子讲述,他吃完晚饭后在家门口散步时被毒蛇咬伤,目测是一条眼镜蛇。

省直中医院与市中心医院医生介绍,最近蛇出没咬伤人事件明显增多。根据往年经验,7、8、9三个月是毒蛇伤人高发期。这几个月,两家医院分别接诊100多例被毒蛇咬伤的患者。市中心医院有一天就接诊了4名被蛇咬伤患者。农村地区一般是在野外劳作过程中被咬伤,城区往往是在户外散步时被咬伤。

石峰区铜塘湾街道办事处相关负责人介绍,发现铜霞路路面出现破损,会及时联系株洲润泽天园环境服务有限公司的维护队修补路面。

“后天将再对铜霞路进行维修。”7月28日,株洲润泽天园环境服务有限公司工作人员周润嘉介绍,他们在近日巡查过程中,发现位于响田西路与清水塘大道之间的铜霞路路段,路面出现的破损处不少于15处。“目前,每周要对铜霞路的破损处进行一次维修,修了又坏,坏了又修。”周润嘉说,铜霞路上修修补补,路面留下大量修补痕迹。

周润嘉指出,铜霞路在开工建设时,有部分路段路基稳定层不稳定,路面被车轧坏后,不断有泥浆冒到路面。运输车超载,出现货物撒漏,撒漏物再被车轧到,易损坏路面。洒水车洒水过于频

繁,常造成路面低洼积水,加上过往车辆反复碾压,导致路面受损。3大原因导致铜霞路不堪重负,路面破损日益加剧,路面已出现破损、沉降、松散、翻浆、坑槽等问题。

铜塘湾街道办事处相关负责人表示,就铜霞路目前的状况,需进行大修,但该办事处对铜霞路的日常维护经费已捉襟见肘;要解决铜霞路的路面破损问题,需要上级部门支持。同时,需要相关部门加大力度,整治该路段的超限超载现象。



▲铜霞路,路面现破损。 记者/刘平 摄

消防员用身体当肉垫救人

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/刘晓阳)近日,攸县莲塘坳镇同联村,一台小型推土机不慎侧翻在路边,司机被困驾驶室。迎宾大道消防救援站出动1辆抢险救援车、7名指战员迅速赶往现场救援。

10余分钟后,救援力量到达现场展开营救,当时司机被困已有1小时,神志迷失,昏昏欲睡。

“兄弟!坚持住!我们马上救你出来!”消防员从附近调来吊车帮忙固定车辆,一边破拆,一边给司机打气,防止他一睡不醒。这时,一名消防员钻进侧翻的驾驶室,以自己的身体为“肉垫”,将司机置于自己身体之上,众人协力将司机抬出,移交给等待多时的医务人员。

事后,据驾驶员回忆,自己驾驶推土机上坡时,因道路湿滑而不慎发生侧翻。



《痛心!鱼塘里的鱼疑遭污染致死》后续 受污染鱼塘已恢复正常



▲整改后的鱼塘水体已正常。 记者/易楚瞳 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/易楚瞳)芦淞区早禾坪村易家湾一鱼塘疑似因株洲思亿商贸有限公司倾泻过期饮料,致使该鱼塘的鱼死亡(详见本报7月12日A06版)。7月9日上午,市生态环境局芦淞分局执法大队现场取证,责成株洲思亿商贸有限公司整改,恢复鱼塘原貌。

7月26日,记者走访时发现,该鱼塘水体颜色恢复正常,且已无异味。芦淞区早禾坪村村委会委员易某解释,事发后,株洲思亿商贸有限公司已积极整改污染源,鱼塘遗留水源是因近期降雨所致。

鱼塘主易某表示,该公司已将其鱼塘中的污染源装运他处进行规范处理,同时承诺对其鱼塘经济损失予以相应赔偿。